



Referat

Bestyrelsesmøde – fredag d. 02-04-21 klokken 14.00

Tilstede:		Afbud:
Punkt	Noter	
1. Siden sidst	Der er gang i salg af haver. Kommunen er færdige med at beskære og rense grøften – udbedre hjulspor snarest.	
2. Generalforsamling 2021	Med nuværende restriktioner kan vi ikke holde generalforsamling. Vi afventer	
3. Økonomi	Der mangler stadig et par betalinger	
4. Status på havelod	Lukket punkt	
5. Sæsonens planlægning	<p>Vi afholder 3 arbejdsdage i år:</p> <ul style="list-style-type: none">• 08-05-21• 12-06-21• 14-08-21 <p>Der er kalendersat bestyrelsesmøder følgende dage:</p> <ul style="list-style-type: none">• 17-04-21• 29-05-21• 31-07-21 <p>Vi holder havesyn hver 3. søndag</p> <ul style="list-style-type: none">• 2. maj• 23. maj• 20. juni• 18. juli• 8. august• 5. september <p>Vi planlægger ikke sommerfest før vi ved om det kan lade sig gøre ift. Covid-19. Sankt Hans afholdes som sædvanligt.</p> <p>Petanquehygge bliver fredage fra klokken 18.00 og fælles formiddagskaffe bliver lørdage klokken 10.00 fra når vejret tillader det. I år er foreningen vært ved brød og kaffe – vi laver et nyt "tilmeldingssystem" med en udendørs tavle.</p>	



Referat

6. Næste arbejdsdag	Vi detailplanlægger havedag på næste møde. Indtil videre har vi talt om: <ul style="list-style-type: none">- Ryde pladser og etablere "rishegn" i skoven til haveaffald (indkøbe skraldespandsstativer + hegn)- Ny terrasse (Jimmy regner den ud)- Udbedre huller i vejen (Frank spørges)- postkassestativ (materialer)- plante højen til (blomsterfrø)- Fliser ved petanquebane (sand+fliser)
7. Eventuelt	<ul style="list-style-type: none">- Nye havemøbler- Hvad vil det koste at med presenning til overdækket (Birthe)- Skrivelse om bestilling af postkasse- målene flyttes ned til klubhuset